

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



ПО СТРАНИЦАМ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

Кремлетрясение

В понедельник Владимир Путин произвел серию перестановок в составе правительства и своей администрации...

Все вместе это означает: на оставшееся до выборов-2007/2008 время формально будет резко усилена роль правительства...

ему по новой должности. То есть по левую руку от президента. А Медведеву теперь не избежать звания "теневое правительство"...



На национальные проекты и сыскался Путин, объясняя причины перестановки. "Я с самого начала говорил, что основная работа, конечно, должна быть сосредоточена в правительстве Российской Федерации..."

Повышение Сергея Иванова до ранга вице-премьера укладывается в логику "переборки" Медведева — Путин хочет видеть в правительстве больше давно проверенных людей...

которым он лично доверяет. Иванов сохраняет за собой прежние обязанности, но, безусловно, сфера его полномочий будет расширена. Как именно — пока точно неясно.

Представителем президента на Дальнем Востоке назначен Камил Исаков, бывший глава администрации города Казани. До нового назначения он был мэром Казани почти 17 лет.

ципалитетом в России, который получил заем Всемирного банка на сумму \$125 млн. При нем также началось первое строительство метрополитена на постсоветском пространстве.

Теперьшний представитель президента в Поволжье Александр Коновалов родился в 1968 году в Питере.

Около года назад его назначили прокурором Башкортостана. За десять лет он был восьмью прокурором республики. В этот период в Башкирии было возбуждено несколько громких уголовных дел.

Именно Коновалов контролировал так называемое дело "башкирского ТЭКа" — прокуратура расследовала, как принадлежавшие государству акции "Башкирэнерго", "Башнефти" и ряда других компаний оказались под контролем сына Муртазы Рахимова Урала.

"Известия"

Россия берет на себя все обязательства по защите Узбекистана от любой агрессии

Министр обороны Сергей Иванов заявил, что Россия берет на себя все обязательства по защите Узбекистана от любой агрессии.

Верховный суд Узбекистана вынес первый приговор по делу о массовых беспорядках в Анджане в мае этого года.

ближайшее время должны быть вынесены приговоры еще 106 обвиняемым. "Известия".

Вступая в столь тесные отношения с Узбекистаном, Россия, наверное, попытается извлечь из этой близости выгоду для российских госкомпаний.

Месяц назад в Лондоне Березовский заявил украинской парламентской комиссии, что в прошлом году перевел 21 млн. долл. на поддержку "института гражданского общества" на Украине.

РОССИЯ — УЗБЕКИСТАН

Вместе строить будущее

Чуть больше года назад Путин и Каримов уже подписывали документ, который на тот момент казался исчерпывающим.

времен достаточно, но самой подготовленной является авиабаза Ханбабад, где сейчас находятся силы международной антитеррористической коалиции.

признал подсудимых виновными в терроризме, попытке свержения конституционного строя, убийстве при отягчающих обстоятельствах, захвате заложников.

единится. "Это эмбарго нас никак не волнует и никак не затрагивает. Наши отношения с Узбекистаном имеют неуклонную тенденцию к укреплению во всех сферах, в том числе в области военного и военно-технического сотрудничества."

Обвиняемый в получении денег глава украинского МЧС (теперь уже бывшего) Д. Жвания поспешил заявить, что деньги Березовский давал Юлии Тимошенко.

Польшу «заморозили»

Россия отказалась от поставок мяса, фруктов и овощей из соседней страны.

На прошлой неделе был введен запрет на поставки в Россию польского мяса. А теперь Россельхознадзор запретил поставлять на наш рынок и растениеводческую продукцию из Польши.

Выступая на сборе руководящего состава Вооруженных сил России, президент особо отметил "наработки России в сфере воздушно-космической обороны".

ВПК Ответ любителям бесконтактных войн

правленческое вторжение противника в работу бесчисленных электронных "извилил" способны привести всю эту роскошь к плачевному виду.

Польская капуста в объеме российского импорта занимает 20%, картофель — 19%, яблоки — 10%, помидоры — 2,5%, мороженные овощи — 70%, мороженные фрукты и ягоды — 66%.

Недвусмысленный сигнал тем на Западе, кого увлекают картины очередных бесконтактных войн и кто принимает решения о финансировании грандиозных и сверхдорогих программ гонки вооружений в космосе.

В настоящее время создание общенациональной воздушно-космической обороны не завершено. Тем не менее предприняты такие важные шаги, как введение в эксплуатацию трех станций раннего предупреждения о ракетном нападении.

В мае Белый дом официально заявил о намерении пересмотреть соглашения о нераспространении гонки вооружений на космос в связи с угро-

зой безопасности американским спутникам. В ответ российское посольство в Вашингтоне организовало пресс-конференцию.

Вот теперь Березовский намерен потребовать ответа за слова о "фантазиях". Английские адвокаты Березовского в письме, направленном в адрес госсекретаря Олега Рыбачева, экс-министра МЧС Давида Жвания и экс-первого помощника президента Александра Третьякова просят их в семидневный срок принести своему клиенту извинения.

Российские торговые сети сохраняют спокойствие. Вспоминают прошедшую весну и лето, когда был запрещен импорт из Турции, а дефицита овощей и фруктов заметно не было, да и цены сильно не росли.

Российские торговые сети сохраняют спокойствие. Вспоминают прошедшую весну и лето, когда был запрещен импорт из Турции, а дефицита овощей и фруктов заметно не было, да и цены сильно не росли.

В мае Белый дом официально заявил о намерении пересмотреть соглашения о нераспространении гонки вооружений на космос в связи с угро-

зой безопасности американским спутникам. В ответ российское посольство в Вашингтоне организовало пресс-конференцию.

Вот теперь Березовский намерен потребовать ответа за слова о "фантазиях". Английские адвокаты Березовского в письме, направленном в адрес госсекретаря Олега Рыбачева, экс-министра МЧС Давида Жвания и экс-первого помощника президента Александра Третьякова просят их в семидневный срок принести своему клиенту извинения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Конкурсный управляющий ОАО «Спецсантехмонтаж» (адрес: РФ, г. Орел, Северный парк, д. 23), действующий на основании решения арбитражного суда Орловской области по делу № А48-278/04-165 от 29.09.2004 г., сообщает о проведении торгов по продаже имущества, принадлежащего должнику на правах собственности.

Table with columns: Номер лота, Наименование, Год постановки на учет, Количество шт., Начальная цена продажи, руб. Includes items like 'Вагончик-домик', 'Наружная канализация', 'Газопровод низкого давления'.

Объекты, указанные в лотах, расположены по адресу: Орловская область, Орловский район, Плотновожская с/д, ул. Завозная, 5. Более подробно с составом имущества можно ознакомиться по месту приема заявок.

ГОУ ВПО «ОРЛОВСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ» приглашает заинтересованные организации к участию в конкурсе на поставку и монтаж оборудования компьютерного класса.

Издательство «Орловская правда» изготовит: книги различной тематики; открытки и сувенирную продукцию; календари и плакаты; журналы и газеты; бланчную продукцию.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ОРЛОВСКИЙ ГИПСОВЫЙ КОМБИНАТ» уведомляет акционеров о проведении внеочередного собрания в форме совместного присутствия, которое состоится 27 декабря 2005 г. в 14.00.